

重启人 纸板人 无奈人

## 疫下欧洲：足坛惊现“三类人”

■专题撰稿 李明杰

疫情之下，足球算个球儿！当下欧洲足坛，真的是应了那句话——有人欢喜有人愁。近日，西甲联赛重启的消息引人注目，德甲门兴俱乐部的“纸板人”带来了奇特的景致，而不来梅申请国家援助贷款的消息则令人为这家老牌俱乐部捏了一把汗。疫下欧洲，足坛出现“三类人”——重启人，纸板人，无奈人。



德甲赛场出现壮观的“纸板人”观众

重启者！首相桑切斯确认——

## 西甲6月8日可重启

6月份，西甲可以开踢了！这一“恩准”来自西班牙首相。5月23日，西班牙首相佩德罗·桑切斯表示，西甲和西乙从6月8日起的这一周开始可以考虑重启联赛。

桑切斯表示，按照当前的防疫情况，西甲联赛最早可以在当地时间6月8日恢复。在此前的首轮核酸检测中，西甲和西乙两级联赛共检测出了5名呈阳性的球员，足协和联赛方面对此进行了妥善处理。

“西班牙已经做了应该做的，现在对所有人而言，新的地平线正在开启，许多日常活动恢复的时间已经到来。从6月8日开始，足球联赛将会回归。”桑切斯说，“在所有必要的卫生措施和安全条件到位的情况下，皮球会再度滚动起来。”

此前西甲联赛官方表示可能在6月12日重启赛事。西班牙媒体透露，由于6月8日是星期一，

而不是周末，联赛在当天重启的可能性几乎不存在，因而西甲有望于此后的两个周末即6月12日或6月19日这两个时间点开赛。西甲俱乐部目前已经恢复集体训练，不过人数方面仍将受到限制。

联赛能否重启在很大程度上取决于政府的意见。此前，德甲联赛得以重启也是得到了政府方面的允许。相反的例子是，由于法国政府方面不同意国内举办赛事，法甲联赛也已经宣布提前结束。

此前，西甲已经踢完27轮，巴塞罗那积58分排名榜首，皇马积56分位居次席。对于中国球迷和购彩者来说，很多们或许更为关心武磊效力的西班牙人队的保级前景。此前，西班牙《马卡报》曾针对“西班牙人本赛季能否保级”发起一项调查——在超过1000多人次的投票中，75%球迷认为西班牙人能够留在西甲。

纸板人！门兴有奇招——

## 主场“纸板人”与球队同在

德甲已经成为欧洲五大联赛第一个重启的赛事。重启之后的德甲出现了一个有意思的景观——由于全部比赛均必须在无现场观众的状态下进行，在一些球队的主场，浩浩荡荡的“纸板人”坐满观众席为主队助威，这也让人感受到了另外一种“热血沸腾”。

重启后的德甲联赛全部空场进行，球迷不允许进场，就连德国队主教练勒夫都不允许去现场考察球员。在这样的无奈背景下，一些俱乐部也开动脑筋，奇思妙想频出。以多特蒙德为例，该队在德甲复赛的首轮比赛中迎来与沙尔克04的“鲁尔区德比战”。多特蒙德俱乐部体育总监佐尔克表示，一场没有球迷到场的

“鲁尔区德比”会让人感觉缺少了一些什么，“在没有球迷的情况下，我们需要思考更多的办法，让球员在比赛中迸发出无尽的激情。”

为应对空场比赛的无奈，门兴格拉德巴赫俱乐部推出了一个创新之举：在主场看台上放置“纸板人”。在比赛前，俱乐部先是广泛征集了愿意在“纸板人”阵容中亮相的球迷的个人照片，然后定制大量与正常人比例相仿的球迷上半身“纸板像”，把这些“纸板人”安排在门兴主场普鲁士公园球场看台的相应座椅上，在比赛中配上音响效果，营造出另类壮观的主场气氛。有消息称，由于门兴主场的“纸板人”定制量很大，还令当地两队在

疫情期间运营困难的小公司绝处逢生。

事实上，门兴俱乐部的“纸板人”计划早在德甲重启之前就已经开始酝酿。5月23日，门兴迎来德甲重启后的首个主场赛事，与勒沃库森展开欧冠资格争夺的关键之战。在这场比赛中，门兴主场的“纸板人”终于得到了首次亮相的机会——普鲁士公园球场看台上一共放置了1.3万个“纸板人”，形成了奇特而壮观的景象，令人热血沸腾。特别值得一提的是，门兴俱乐部还为客队勒沃库森准备了一些“纸板人”球迷，令人感到暖心；不过，让主队球迷遗憾的是，门兴在比赛中以0比1不敌勒沃库森。

无奈人！俱乐部损失将达4500万——

## 不来梅申请国家援助贷款

疫情期间，德甲和德乙不少俱乐部都遭遇了严重的经济危机。据德国媒体披露，老牌劲旅云达不来梅俱乐部正在申请一项总额上千万欧元的国家援助贷款。

这一消息来自《明镜周刊》的报道。报道称，不来梅俱乐部的财政情况由于新冠疫情陷入困境，俱乐部正在申请国家援助贷款，而且有望获得批准。不来梅俱乐部相关人士透露，他们希望通过这笔资金解决疫情之后的财政危机，针

对此项贷款的一些细节磋商正在进行中。

该项信用贷款属于德国新冠疫情援助计划的一部分。如果不来梅得到这笔贷款，需要在六年之内偿还本息。此前，不来梅俱乐部主席克劳斯·菲尔布里曾表示：“为渡过难关，我们要考虑紧急贷款。这也要取决于我们能够收到多少电视转播费用，电视转播费用不会全额支付。”

相关人士推测，如果德甲剩余赛事全部以无现场球

迷的空场方式进行，不来梅俱乐部的最高经济损失将达到4500万欧元。此外，由于俱乐部遭遇严重且残酷的现金流问题，不来梅球员面临的降薪幅度可能会更大，有可能达到50%。

《明镜周刊》称，不来梅并非唯一考虑申请国家援助贷款的德甲俱乐部。此间，多特蒙德也商议过相关计划，希望能从德国复兴信贷银行获得高达6000万欧元的援助贷款。

●短讯

7月16日复赛 9月8日总决赛

## 疑似NBA重启赛程曝光

北京时间5月23日，据一位外媒人士在社交媒体上披露，一份NBA复赛时间表正悄悄浮出水面。从这份时间表上可以看出，NBA很可能将于北京时间7月16日恢复进行复赛阶段比赛，总决赛将于9月8日开打。

据悉，在这份潜在的复赛时间表中，NBA复赛阶段的赛程规划是这样安排的——北京时间6月21日至7月11日，是复赛前的训练营阶段；7月16日至24日，将进行5场常规赛比赛；7月26日至8月8日，进行季后

赛第一轮赛事；8月9日至22日，进行季后赛第二轮比赛；8月23日至9月6日，进行东西部分区决赛；9月8日至21日，进行总决赛；9月26日，NBA选秀；10月2日，NBA自由球员市场开启。

对于这份时间表，网友表示将信将疑。有人表示，在疫情形势变数依然很大的情况下，NBA恢复比赛的时间不宜过于乐观，“如果能在今年第四季度之前能够恢复，可能就已经很不错了。”

(李明杰)



●竞猜讲堂

## 竞彩投注那些“早晚的事”

目前，以竞彩足球胜平负游戏为主的很多竞彩玩法都开售了单场固定奖，比分游戏更是全部放开进行单场固定奖投注。在实战中，购彩者如何才能实现单场固定奖投注中实现奖金收益最大化呢？在此提一些购彩思路，供彩友们借鉴。

在竞彩足球胜平负和让球胜平负两种玩法中，如果进行2串1过关投注，中奖概率为九分之一，如果进行单关投注，中奖概率则高达三分之一。值得注意的是，单关固定奖在不同开售时段所设的奖金为相对固

定奖金，其在销售过程中会根据投注额和其它因素的调整而发生变动；而投注者在完成某一投注时所获得的对应固定奖金额即为该投注中奖后的奖金额，不受之后调整变动的影响。

了解了这一特点，购彩者在实战中进行胜平负或让球胜平负单场固定奖投注时，便可根据调整趋势决定何时出手投注，总的原则是等待较高的奖金出现再进行投注。在这里，有一个小技巧，那就是热门赛果的奖金在通常情况下会处于下降趋势，反之，冷门赛果的奖金会处于上升

趋势，因此，一般情况下投注热门赛果适宜“趁早”，而投注冷门赛果适宜“赶晚”。当然，单场固定奖的奖金调整未必呈“阶梯式”规律性状态，在投注时要根据具体情况进行具体分析。

此外，在单关玩法中，相比于竞彩足球胜平负和让球胜平负的三分之一的中奖概率，总进球数、半全场胜平负的竞猜难度较高，单场中奖概率分别为八分之一和九分之一，因此购彩者在投注这些玩法的单场竞猜游戏时可采用多选方式，以求提高中奖率。(李娜)